

"... NO ES QUE LA NUEVA ESPAÑA ADOPTÉ EL BELICISMO COMO NORMA, SINO QUE NUNCA HA SIDO MÁS VERDAD EL VIEJO AFORISMO DE QUE NO HAY MEJOR MEDIO DE GUARDAR LA PAZ, QUE ESTAR SIEMPRE DISPUESTO PARA LA GUERRA". (Franco, en la Academia General Militar de Zaragoza el día 2-12-1942)

INTRANSIGENCIA

En la breve contestación del Caudillo a las Jerarquías de la Falange con motivo de la feruosa felicitación y reiteración del juramento de fidelidad que éstas le hicieron con motivo del cumpleaños de aquél, se encierra una elevada lección política y una clarísima y trascendente consignación.

No podéis hacerme ofrenda más grata que la de esa fe que engendra vuestro fanatismo. Para la gran obra de redención de un pueblo, el fanatismo y la intransigencia son indispensables cuando se encuentra en posesión de la verdad". Al exaltar a Franco con estas palabras una de las principales virtudes del Nacional-Sindicalismo, que es incompatible con la debilidad y con la tolerancia, declara y sostiene no sólo un principio fundamental de toda elevada política, sino también de la Moral.

Precisamente la Falange fue atacada por ser fanática e intransigente. Duramente combatida por quienes se hallaban acostumbrados a la política liberal, política moviediza, de colapso, siempre dispuesta a cambiar su ideario si las circunstancias lo aconsejaban para el éxito electoral. Si a las viejas políticas les parecía normal, lógico, la composición con el adversario, la amable discusión con el enemigo, el cambio de objetivos, la transigencia y la duda, era precisamente porque no tenían fe en sus principios, porque no creían, porque no estaban en posesión de la verdad. Pero cuando, como la Falange, se está en posesión de la verdad, no hay posibilidad de ceder en lo más mínimo, porque sería transigir con el error.

No nació la Falange para un tiempo determinado, no sostiene otros principios circunstanciales, es permanente e ineluctable y eterna como la Patria su idea, ninguna circunstancia, ni el peligro ni la comodidad, harán vacilar su fanática intransigencia. Es un principio fundamental que el Caudillo nos recuerda y consigna para que todos la sepamos cumplir frente a esos "amigos" nuestros, de la Falange, que sólo discrepan de nosotros en algún punto que paternalmente aconsejan suprimir o modificar. Como si la Falange fuese uno de aquellos partidos políticos fundados para la conveniencia de unos pocos.

Gran victoria del Eje en Túnez

Las formaciones alemanas han ocupado Teburba y, en la persecución del enemigo, otros puntos importantes y una gran extensión de terreno. Los prisioneros, principalmente británicos, pasan de mil, y hay más de cien tanques capturados o destruidos.

El botín comprende también centenares de vehículos y numerosas baterías

COMUNICADO ALEMÁN

Gran Cuartel General del Fu GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER. El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas comunica:

En Túnez, se desarrollaron duros combates. Una bifurcación importante de carreteras y vías férreas ha sido tomada al asalto, después de varios días de combate. En esta operación, un grupo de fuerzas angloamericanas, de bastante importancia, que después de haber avanzado a gran distancia debía cubrir el despliegue enemigo contra Túnez, ha sido aniquilada casi enteramente. El adversario experimentó grandes pérdidas en hombres y en material. Importantes formaciones aéreas intervinieron con eficacia en estos combates. Además, fueron atacadas posiciones de artillería y concentraciones de tropas y de carros blindados, repetidas veces, y más de cien vehículos motorizados resultaron destruidos. Formaciones aéreas alemanas e italianas han atacado el puerto de Bona. Un transporte fue gravemente alcanzado y otros muchos resultaron incendiados. Los cazas alemanos destruyeron veintitrés aviones enemigos y la artillería de costa de Túnez derribó, por su parte, otros dos. No han regresado cinco de nuestros aviones. Etc.

COMUNICADO BRITÁNICO

EL CAIRO. Comunicado conjunto del Cuartel general británico del Oriente Medio:

Nuestras patrullas se han mostrado activas en la región de vanguardia. Ayer, la aviación no tomó parte en muchas acciones sobre Libia. La vispera, nuestros aparatos habían atacado el terreno de aterrizaje de Marble Arch. Por la noche, dos barcos enemigos que se dirigían a Tripoli fueron bombardeados por nuestros aviones torpederos. El primero de los barcos se incendió, y después hizo explosión, resultando totalmente destruido. El segundo buque daba fuertemente de banda cuando nuestros aviones se retiraron. Los aeródromos de Sicilia han sido intensamente atacados, especialmente los de la región. Se ocasionaron incendios y explosiones. También han sido lanzadas bombas sobre la base de hidroaviones de Siracusa!

Todos los aviones ingleses y norteamericanos que han participado en estas operaciones han regresado a sus bases. (Etc.)

OTRAS NOTICIAS

TUNEZ. Las fuerzas del Eje, que operan en la región inmensa, han fortificado poderosamente las bases aéreas y navales que están en su poder, así como las posiciones avanzadas. En el sector septentrional, unidades blindadas y de infantería han desalojado a las principales unidades de la resistencia, a lo largo de las principales vías de comunicación, han sido logradas nuevas ganancias de terreno. Las tropas angloamericanas, que se encuentran en situación difícil, a causa de su alejamiento de las bases principales y de los ataques terrestres y aéreos del Eje, intentaron desorganizarse la retaguardia del Eje desembarcando pacifistas, cuya misión era la de realizar actos de sabotaje en las instalaciones de importancia militar. Estas tentativas fueron rechazadas, y un destacamento italiano capturó 750 prisioneros. (Etc.)

ARGEL. El Cuartel general aliado comunica que Djedeida ha caído en manos de los alemanes, y que Teburba ha sido evacuada, ignorándose si esta última localidad fue también ocupada por el Eje. (Etc.)

LONDRES. El comunicado del Cuartel (Pasa a la tercera página)



EN UNA NUEVA POSICION

PARA SER RECONOCIDOS POR LOS AVIONES PROPIOS, LOS SOLDADOS ALEMANES HAN COLOCADO SU BANDERA SOBRE LA NUEVA POSICION.

MICROBIOS

A propósito de los bulos y leyendo la referencia taquigráfica servida por la Agencia Stefani del discurso recientemente pronunciado por Mussolini en la Cámara de los Fascios y Corporaciones, acabamos de leer estas expresivas frases del Duce: "La disciplina de este pueblo no puede ser afectada por aquellos a quienes nosotros llamamos PORTADORES DE MICROBIOS". "Yo tengo un legado titulado DOCUMENTACION DE LA ESTUPIDEZ HUMANA en el que están recogidos todos los rumores que llegan a vuestros oídos y a los míos".

Por las frases que anteriormente reproducimos, se ve que el bulo encuentra clima propicio en cualquier país, porque en todos hay gentes que no advierten su psicología y su alcance y cooperan cándidamente a la realización de los planes de quienes tramada e insidiosamente los lanzan. Por eso no será nunca ocioso repetir que esas especies se elaboran calculadamente por personas o centros; a los que realmente podría denominarse "Laboratorios del bulo", y son lanzadas a la calle como elementos de infección para sembrar alarmas, dificultades o desorientaciones, contando con la estúpida o eufórica facilidad con que muchos, con el "se dice", el "parece ser", el "me han dicho que", "lo sé de buena tinta" y otras tantas multiplas por el estilo, se entregan al chismorreo. Es, pues, conveniente que todos cuantos no quieran cooperar al fin perseguido por esas oscuras fuentes, por esos turbios agentes sembradores de patrañas, fijen su atención en el torpe juego que hacen desahogado despreocupadamente a través de despachos, grupos y confidencias esas más menudas burdas falsedades que así corren como llevadas por el viento u que de otra forma, si fuera mayor la reflexión de cada cual, no podrían pasar del estrecho círculo de su inventor y de su corro de amigos.

Aunque, como ha dicho Mussolini del pueblo italiano, también nosotros estamos seguros de que la unión y la disciplina del pueblo español no pueden ser quebrantadas por una más o menos larga serie de infundios, estimamos oportuno insistir sobre este tema, siquiera sea porque la obra de esos quienes el Duce ha llamado "portadores de microbios" no haga empalidecer el criterio, muy honroso por cierto, que acerca de la inteligencia de los españoles se tiene en el mundo.

LA SITUACION EN CIRENAICA

El Ejército británico ultima sus preparativos para pasar de nuevo al ataque

BERLIN. Respecto a la situación militar en África del Norte, la oficina internacional de información comunica lo siguiente: "El octavo ejército británico parece estar haciendo los últimos preparativos para el ataque a las posiciones de Rommel, en el Oeste de Cirenaica. Además de la séptima división blindada y de la división de Infantería neozelandesa, escalonadas a retaguardia, parte de la cincuenta, una división británica ha sido observada en la proximidad del frente. Se puede deducir que Montgomery se ve obligado actualmente a luchar contra el ejército blindado germano-italiano, con tropas metropolitanas, en mayor escala que hasta la fecha, ya que los británicos se han servido, hasta ahora, en ocasiones perecidas, principalmente de neozelandeses, australianos, surafricanos, indios, etc.

En el curso de amplias operaciones de reconocimiento, los exploradores alemanes e italianos han capturado de nuevo, numerosos prisioneros. Las declaraciones de estos prisioneros, así como la concentración de poderosas fuerzas de artillería y la gran actividad que reina en las carreteras y pistas que llevan a Agedabia, hacen suponer que el octavo ejército británico pasará, muy pronto al ataque. Parece ser, que a lo largo de la costa hay fuerzas poco importantes que en estos momentos se dedican a construir trincheras. Sin embargo, es aquí donde se encuentra el grueso de la artillería inglesa, que en la última jornada estuvo, expuesto al fuego de los cañones alemanes de largo alcance.

Bombarderos alemanes e italianos han atacado, con éxito, los movimientos de las tropas británicas, sin encontrar oposición por parte de los cazas ingleses."

EL CAUDILLO AGRADECE SUS FELICITACIONES AL FUHRER, AL DUCE Y AL REY-EMPERADOR DE ITALIA

La personalidad de Franco en la Prensa extranjera

MADRID. Su Excelencia el Jefe del Estado ha enviado un telegrama al Führer como contestación al que éste le dirigió con motivo de su cumpleaños, concebido en los siguientes términos:

"Muy reconocido a vuestro recuerdo y al del noble pueblo alemán en este día, agradezco vuestros votos por nuestro porvenir y los hago, a mi vez, para que el triunfo acompañe a vuestras armas en la gloriosa empresa de liberar a Europa del terror bolchevique. Con la más sincera expresión de amistad y afecto, Francisco Franco."

Su Excelencia el Jefe del Estado ha enviado también al Rey Emperador de Italia y al Duce, mensajes de congratulación a los que aquellos le dirigieran con motivo de su cumpleaños.

ROMA. El pueblo italiano se ha enterado con satisfacción del texto de los dos telegramas de felicitación dirigidos por el Rey Emperador y el Duce al Generalísimo Franco de España, dice la agencia Stefani.

"El pueblo italiano ha aprobado el telegrama del Duce, dado que además de expresar los sentimientos de profunda amistad que unen a los dos pueblos, interpreta también los sentimientos amistosos con que nuestro pueblo siguió la lucha sostenida por Franco y la nación española contra la sombría maniobra estratégica del bolchevismo. Durante este período dramático de la vida nacional española, numerosos italianos tuvieron ocasión de vivir en España como soldados, conocer de cerca al soldado español, comprobar la gran afinidad hispanoitaliana y admirar la fibra radical española."

En la noble figura del Generalísimo Franco, la nación italiana ve un fiero paladín de la caballería del alma española, así como un guardián seguro de la fuerte amistad existente entre los dos pueblos. Esta amistad, que está grabada con caracteres indelebles en la historia moderna de las dos naciones, tiene su camino seguro porque está garantizada por la nobleza y la profunda honradez de España y de Italia. Etc.

BUDAPEST. El diario "Pester Lloyd", de carácter oficial, publica un artículo con ocasión del cincuenta cumpleaños del Caudillo, y pone de relieve la gran admiración del pueblo húngaro por España y su Jefe de Estado. "Todas las naciones de Europa, unidas en el frente europeo, desean al Caudillo de España muerto en su obra de reconstrucción, en la esperanza de que la providencia coronará su misión." (Etc.)

AGUINALDO PARA LA División Azul

MADRID.—En la Delegación Nacional de la Sección Femenina se han recibido los siguientes donativos: Presidente de la Sociedad del Hotel Palace, 5.000 pesetas; Hotel Ritz, 5.000 pesetas. En el Banco Popular de los Previsores del Porvenir se han ingresado: Don Sebastián Múr Pérez (Jaén), 100 pesetas; don Juan Santos Collar, 15 pesetas; don Angel Gómez Ilarero, 25 pesetas. En la Sucursal del Banco de Alicante, sin notificar quito, 59 pesetas. En el Banco Español de Crédito, don Adrián Peramirat, 1.000 pesetas, en lugar de Adrián Pérez Nera que dijimos por error.

LAS PALMAS.—A trece mil pesetas asciende la cifra recaudada por aginaldo de la "División Azul" en diversos sectores de la población. También la Sección Femenina de F. E. T. y de las Jons ha recibido diversos donativos en especie, especialmente en licor.

SEVILLA.—Aumenta considerablemente la cantidad recaudada en la capital para el aginaldo de la "División Azul". El Ayuntamiento ha contribuido con treinta mil pesetas. Los diarios locales también aportan sus donativos a tan patriótico fin.

BARCELONA.—La Vanguardia Española ha abierto una suscripción para el aginaldo de la "División Azul", que encabeza el periódico con 2.500 pesetas, y el periódico del mismo condado de Gado, con igual cantidad. "El Mensajero Universal" también ha

SOLDADOS ALEMANES CONDECORADOS



El teniente Marselle, jefe de una escuadrilla de caza en el frente africano, ha obtenido su 126 victoria aérea, por lo que el Führer le ha condecorado con las Hojas de Roble con Espadas y Brillantes para la Cruz de Caballero de la Cruz de Hierro. Es el cuarto soldado alemán que recibe tan preciosa condecoración.

El antiguo campeón del mundo de lanzamiento de peso, Hirschfeld, hoy capitán del ejército alemán, ha sido condecorado con la Cruz de Hierro por su actuación en la batalla de Diemle.

DOMINGO II DE ADVIENTO EL HOMBRE DE RAICES

MATEO 11, 2-10. En aquel tiempo decía Jesús a las gentes: ¿Qué salisteis a ver al desierto? ¿Una caña movida por el viento? ¿Qué habéis salido a ver? ¿Un hombre vestido con ropas delicadas? Los que visten delicadamente están en los palacios de los reyes. En fin, ¿qué salisteis a ver? ¿Un profeta? Ciertamente os digo: y aún más que un profeta. Por que éste es de quien está escrito: he aquí que yo envío mi ángel delante de ti, el cual irá preparando el camino.

Tres objetos arroban nuestros corazones, durante el adviento, en la santa dirección: María concebida sin pecado; Juan el hijo de gracia, el hombre hecho de raíces, la voz de Jesús que clama en el desierto, y finalmente el Salvador, Emmanuel, que llega con su nacimiento.

La figura del Bautista es colorada; más que virgen, porque es virginal hasta en los ojos que fijó en objetos insensibles del desierto; más que confesor, ya que confesó a Jesús antes que Jesús se consagrara a sí mismo; más que predicador, pues no sólo predicó con la palabra, sino con la mano y el dedo; más que doctor, pues predicó sin haber oído la fuente de la doctrina; más que mártir, pues los mártires mueren por el que murió por ellos y Juan muere por Aquel que aun vive; más apóstol que los apóstoles, pues precede a aquel a quien siguen los apóstoles; más que ángel y más que hombre, pues los ángeles no son más que espíritus sin cuerpo y los hombres tienen sobrada naturaleza corporal y escaso espíritu.

FLOR DE SOMBRA: Le preguntan al Bautista: eres profeta? No, ¿eres Elias? No, ¿eres el Cristo? No. Tres cosas rotundas. ¿Quién eres? Soy una vocación que clama y dice: Haced penitencia, que va a venir el Señor!

Y viene Jesús y dice: ¿Qué buscas? ¿Un profeta? y más que profeta, pues es el mayor profeta que se levantó en el mundo. ¿Fuiсте a ver a Elias? y más que Elias, por su espíritu y verdad. Es el mayor de los nacidos de mujer... Es que Juan es humilde, es flor de sombra y el que se humilla es levantado!

EL HOMBRE DE LA VERDAD: Su pasión por la verdad llega al palacio de Herodes. «No te es lícito andar con la mujer de tu hermano», le escupia frecuentemente a la cara. Y en la fortaleza de Maqueronte a donde sólo subían las águilas y los discípulos que no querían perder sus lecciones, se acabó el sarmiento rebusto, al que hasta las langostas y la miel silvestre del desierto faltaban ya.

Aquel pueblo indio sueña con el Caudillo liberador de Israel, con esperanzas terrenas de un imperio material. Cuando venga el Mesías, el trigo brotará como una palma y Dios hará venir el viento de sus antrax, que rozará las espigas, haciendo caer la harina fina del trigo. Caudillo, ¡ay!

(Pasa a la tercera página)

Gigantesca labor del partido fascista italiano

ROMA.—El informe anual del secretario general del partido fascista, del que se dio lectura en la última sesión del Directorio general del partido fascista, es publicado hoy por la Prensa romana.

Dicho informe, que resume el trabajo realizado por el pueblo y el Ejército bajo el lema de la "Solidaridad fascista", cita los esfuerzos efectuados por el partido en las ciudades sometidas a los ataques aéreos ingleses y el alcance de la labor del partido en la Obra de Socorro de Invierno en tiempo de guerra. Desde el 1 de febrero al 28 de octubre, han sido recaudados, para esos fines, más de 368 millones de liras.

El secretario del partido, Viduassoni, puso de relieve, refiriéndose a la labor de las formaciones fascistas femeninas, los resultados de las recaudaciones efectuadas para el frente. Paquetes con efectos especiales de equipaje han sido enviados al frente; estos envíos alcanzan un valor de veinte millones y medio de liras. Han sido recogidos dos millones y medio de kilogramos de lana y más de 200.000 de residuos de lana, suministrados por la fabricación de artículos nuevos. Más de tres millones y medio de miembros de las fuerzas armadas italianas que han pasado por Italia, fueron atendidos por las jerarquías de las organizaciones femeninas fascistas.

El referido informe pone también de relieve el hecho de que el trabajo realizado por las juventudes ha sido considerable. El partido ha enviado más de un millón de discos con mil niños a colonias de reposo. Asimismo, más de un millón cuatrocientos mil jóvenes han tomado parte en

En la Escuela Oficial de Periodismo Conferencia del Presidente de la Asociación de la Prensa

MADRID.—En la Escuela Oficial de Periodismo ha pronunciado esta noche una conferencia el presidente de la Asociación de la Prensa, don Víctor Ruiz Albeniz, sobre "La moral periodística a través de 42 años de profesionalidad". Al acto, que fue presidido por el delegado nacional de Prensa, camarada Aparicio, asistieron muchos periodistas y los alumnos de la Escuela.

Hizo la presentación del conferenciante el camarada Aparicio, quien dijo que parecería pueril que él presentara a don Víctor Ruiz Albeniz, o, para entendernos mejor, al "Tebib Arrumi", quien pasó por Madrid regido por don Alberto Aguilera, se convirtió en periodista popular. Recuerda la información que de las aulas de San Carlos le llevó al periodismo; su paso por Marruecos, donde ganó el título de "Médico cristiano", y sus relaciones con El Robi, personaje feroz hasta el año 1936 en que, liberado por nuestro ejército, se convirtió en el personaje más popular.

Desde Burgos o desde Salamanca lleva la emoción de muchas victorias a toda España. Al cabo de 42 años, termina el delegado nacional de Prensa: "el 'Tebib' está dispuesto, si es preciso, a ser recibido por otro personaje feroz o a decir desde el micrófono de Salamanca o Burgos todos los partidos victoriosos que sea menester".

El señor Ruiz Albeniz comienza diciendo que cree que los 42 años de profesión no le dan ninguna autoridad en la técnica periodística, porque hoy, como a los quince años, sólo es intuitivo. En su adolescencia sintió ya la afición periodística; a los trece años creó un periódico que se titulaba "Gente joven". La colección de un periódico de su juventud que él hizo en colaboración con otros dos individuos periodistas, Ramiro de Maetza y Manuel Delgado Barreto, anuncia que será entregado a la Hemeroteca de Madrid.

Los estudios universitarios le alejaron de su inclinación hacia el periodismo, mas la agitación que

El homenaje del Partido Nacional-socialista-alemán a los excombatientes de la División Azul

Como ya hemos anunciado, hoy se celebrará en nuestra capital el brillante y cariñoso homenaje que el Partido Nacional-socialista alemán en Logroño dedica a los riojanos excombatientes de la División Azul.

Los actos prometen resultar tan llenos de luz como de simpatía y consistirán magnífica expresión de la hermandad entre los que activa y heroicamente han puesto sus vidas al servicio de la civilización en la lucha contra el monstruoso engendro comunista de la URSS.

A las seis de la tarde, en el Teatro de la Obra Sindical de Educación y Descanso (calle de los Baños número 9) se celebrará un interesante festival con la cooperación de la Sección Femenina

ESPECTACULOS CINE

GOYESCAS.—Cinema Diana

Muchos eran los alientos que hacían esperar esta cinta con vivo interés. Primero, el haber sido gafardonada en la Bienal de Venecia; después, el tratarse de la primera producción de una nueva casa cinematográfica (la "Universal Ibero Americana de Cinematografía"); y, por fin, el prestigio de Imperio Argentina, figura máxima del cine español.

En su aspecto técnico, la película es excelente. Magníficas y sutuosos escenarios; propiedad absoluta de ambiente; masas movidas con habilidad y acierto; aguda y bella fotografía; reconstrucción ortera, en fugaz visión, de los más famosos cuadros del genial pintor aragonés; música seleccionada de Granados, con aditamentos de Mollod y Quiroga... en suma, considerada artísticamente, la cinta es un notable éxito para su director, Benito Perojo.

Se resiente, en cambio, en la parte argumental. Está esta inspirada en la obra de Granados del mismo título y recoge, en una (leve) trama, todo lo pintoresco y colorista de la España de finales del siglo XVIII en un desarrollo poco diáfano. En realidad, todo el asunto no es más que un motivo de luchamiento para Imperio Argentina, magnífica de fuerza expresiva y de acierto en su doble papel de maja y de duquesa.

Completan el reparto, muy dignamente, Rafael Rivelles; Amador Calvo; Manolo Morán y María Flores.

Gran victoria del Eje en Túnez

(Viene de la primera página)

El general aliado en África del Norte, declara prosigue dura la lucha en el sector de Tebura, donde las fuerzas aliadas han sido reagrupadas en alturas que dominan aquella localidad. Algunas unidades de infantería y de tropas motorizadas del Eje, anade, han entrado en la ciudad de Tebura. Eje.

LONDRES. El enviado especial de la Agencia Reuter en el frente tunecino, declara que los carros alemanes presionan su avance en la región de Tebura. Las avanzadas del primer ejército británico, dice, se mantienen firmes, salvo en algunos puntos en que se han visto obligados a retirarse. Los ataques de los carros alemanes van siempre precedidos de violentos bombardeos, llevados a cabo al amanecer por formaciones de "Stukas". Los alemanes ocupan el lugar en que el primer ejército tiene mayor fuerza, pretendiendo con ello trastornar los planes aliados, pero tropiezan con la contra de no tener suficiente infantería suficiente para seguir a sus fuerzas motorizadas. Sigue sin haber entenas, ya que lo montañoso del terreno hace virtualmente imposible su existencia y facilita extraordinariamente la defensa sin necesidad de grandes efectivos. (Eje)

BERLIN. La oficina internacional de información comunica con relación a los combates en Túnez: La batalla de carros blindados librada al Sur de Bizerta, ha terminado con completo éxito de las tropas alemanas de protección. Tras duros combates, han logrado conquistar Tebura, y poner fuera de combate a un fuerte destacamento anglo-orteamericano que disponía de fuerzas blindadas considerables. Los intentos realizados desde el Suroeste para mejorar la situación de ese destacamento, han fracasado con grandes pérdidas en hombres y material anglosajones, y en la persecución, las formaciones alemanas han podido ganar gran cantidad de terreno en dirección a la frontera occidental y ocupar otros puntos importantes. Más de mil prisioneros británicos, principalmente, han sido hechos en estos combates, aniquilándose o capturados más de cien carros de combate. El botín comprende además centenares de vehículos y numerosas baterías de cañones de campaña modernos. Lo mismo que en días anteriores, va-

Se forma en Madrid el censo de ganados y carruajes

El Secretario Nacional del Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas, en Alicante

MADRID. A última hora de la tarde se ha hecho público un edicto de la Alcaldía presidencial del Ayuntamiento de Madrid, que firma el alcalde don Alberto Alcocer, en el que se hace saber que, ordenada por la autoridad militar de la región, la formación de los censos de ganados y carruajes, conforme al vigente reglamento de movilización, todos los vecinos y residentes del término municipal de Madrid están obligados a inscribirse en este Ayuntamiento cuantos bienes de esta naturaleza posean. La formación de estos censos, aclara el edicto, que en modo alguno tiende a exigir ningún impuesto ni cargas, respaldar la necesidad, hoy muy lejana, de una requisita que nunca habrá de realizarse más que con la debida indemnización. El edicto, continúa en cinco artículos reglamentando qué personas y qué cosas han de ser censadas, así como las sanciones y multas a que se hacen acreedores en caso de no cumplir esta obligación o de falsear la verdad. En el artículo primero dice que todos los propietarios de ganado caballar, mular, asnal o bovino, y los propietarios de carruajes y automóviles se presentarán en las tenencias de Alcaldía para llenar el padrón que les será facilitado en dichas oficinas. El cierre definitivo de las listas de censo se hará el treinta y uno de diciembre.

Obra Sindical del Hogar Construcción de viviendas en Barcelona

BARCELONA.—Los periodistas que hacen información sindical han visitado las obras de construcción de un grupo de 406 viviendas, denominado "Urbanización meridiana", cuyo emplazamiento comprende los terrenos situados entre las calles de Pedro Claré, Concepción Arenal y Bach de Roda. Los acompañaron en su visita el secretario provincial de la C. N. S., el jefe de la Obra Sindical del Hogar, el secretario de la misma, el arquitecto asesor y el jefe provincial de Prensa y Propaganda Sindical.

Las citadas viviendas, a punto de ser terminadas, resolverán el problema que en este aspecto tenía planteado los productores de la zona industrial de San Martín, Clot y San Andrés. Su construcción fue proyectada por la Obra Sindical del Hogar con dicho fin. Estarán dotados de todos aquellos servicios e instalaciones que, unidos a la perfecta distribución y necesaria amplitud de las dependencias, las hagan especialmente cómodas, higiénicas y agradables. El servicio de aseo comprende el lavabo y ducha o baño. La cocina tiene servicio económico, con horno para carbón o leña y un hornillo para carbón de encina.

Todas las viviendas dispondrán de un lavadero con capacidad para 3.000 litros de agua. Tan pronto como se hallen totalmente construidas, la Sección de Ajuar de la Obra Sindical del Hogar cuidará de proporcionar los enseres necesarios a los productores que pasen a habitárlas y que lo soliciten.

Los terrenos donde se levantan dichas edificaciones han sido adquiridos por la Delegación Nacional de Sindicatos, en la cantidad de 1.548.000 pesetas. El presupuesto total de las obras, comprendiendo el terreno, el agua, el saneamiento, el suministro de luz y de agua, y en el que se

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SECCION FEMENINA

Se ruega a todos las señoras que tienen pendiente la liquidación de las localidades de la función celebrada el día 30 del pasado noviembre, a beneficio de las canastillas para Navidad, hagan efectivo su importe en la Delegación Local de la Sección Femenina, todos los días laborales, de once a una y media y de cuatro a seis de la tarde.

—Se pone en conocimiento de todas las enfermeras afiliadas a la Organización y no afiliadas que pasen por la Sección Femenina para un asunto que les interesa.

—Se advierte a todas las cumplidoras del Servicio Social, que el día dos de los corrientes dieron comienzo las clases de la Escuela de Formación, sita en las localidades de las Escuelas del Muro, recordándose a las mismas que la falta de asistencia, no justificada, se sancionará con el correspondiente recargo.

DELEGACION PROVINCIAL DE EXCAUTIVOS

Se pone en conocimiento de todos los excautivos residentes en la provincia, que a partir del día primero de enero próximo, queda prohibido utilizar los antiguos emblemas de excautivos, tanto de solapa como de uniforme.

Aquellos camaradas que deseen adquirir los de nuevo modelo, al precio de 6 pesetas, se pasarán por las oficinas de la Delegación Provincial, Miguel Villanueva, 1, el lunes, día 7 de los corrientes, de 7 a 8 de la tarde.

SUBASTA

El lunes día 7, a las once de la mañana, se procederá en la Jefatura Provincial de Milicias, Vaya de Rey, número 19, tercero, a la subasta de efectos varios.

Los que deseen verlos pueden presentarse en dicha Jefatura, hoy, de once a una.

C. S. N.

SERVICIO DE ESTADISTICA Y COLOCACION

Para trabajar con la empresa Santiago Ojeda, de Pamplona, se precisa un oficial y un medio oficial mecánico ortopédico, abonándose por la empresa el jornal de quince y diez pesetas respectivamente y gastos de traslado, si la prueba es satisfactoria.

Para trabajar en un periódico de Castellón, se precisa taquígrafo-mecanógrafo, con el alcance mínimo de ciento cuarenta patabras por minuto, siendo el sueldo de quinientas pesetas mensuales, más ciento cincuenta por carestía de vida.

Para trabajar en la Azucarera de Caerón en Monzón de Campos (Palencia), se precisa treinta oficiales abañiles, con el jornal establecido en bases de trabajo, más una peseta diaria, siendo los gastos de desplazamiento por cuenta de la empresa, si la prueba es satisfactoria.

Informarán en la oficina de Colocación.

SINDICATO DE LA MADERA Y CORCHO

Se pone en conocimiento de los industriales ebanistas de esta plaza, encuadrados en este Sindicato, que, a partir del lunes, día 7, pueden pasar a recoger los valores de cola fría y alcohol desnaturalizado que les ha correspondido.

Advertiendo que el que no lo haya retirado antes del día 15 de los corrientes, se le dará de baja en los futuros repartos.

SINDICATO DE LA PIEL

Los guarnicioneros de la capital pueden pasar mañana, lunes, día 7, por estas oficinas, Repúblicas Argentina, 9, primero, para retirar el vale de material, mencionado en la suma anterior. Se eleva a 11.487.812'80 pesetas. La Delegación Nacional de Sindicatos ha aportado el 10 por 100, y el Instituto Nacional de la Vivienda, el 50 por 100, en concepto de crédito; y el resto, en anticipo sin interés. El importe de cada vivienda oscila entre las 25.000 y 30.000 pesetas.

Para el próximo año, la Obra tiene en proyecto la construcción de otro grupo de 300 viviendas, y que se denominará "Nuestra Señora de la Merced". Será emplazada en la calle de Argil, en San Rafael. Hay un tercer proyecto preparado, de 24 viviendas, cuyas obras comenzarán muy en breve en Badalona, Independientemente de todas estas edificaciones, se tiene el propósito de levantar otro grupo de casas en distintos puntos de la provincia.

EDUCACION Y DESCANSO CINE

Durante la presente semana se concederá por la empresa del Cinema Diana, el 50 por 100 de descuento para los afiliados a la C. N. S. y Educación y Descanso, en las funciones de cine que se celebren en el citado salón, desde las nueve y media de la noche.

SINDICATO PROVINCIAL DE HOSTELERIA Y SIMILARES

El delegado de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, en nuestro Sindicato Nacional de Hostelería, en el número 333, del 25 del pasado mes, nos comunicó la asignación de cupo de jabón para el mes de la fecha, y que comprenden las siguientes cantidades:

Provincia y plaza.—Hotels y pensiones, cupo del mes 851 kilogramos de jabón. Restaurantes y casas de comidas, 241 kilogramos. Bares y cafés, 1.090 kilogramos.

Esta mercancía será distribuida por la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.

Todos los industriales afectados por este reparto, de acuerdo con las órdenes del citado delega-

PUBLICACIONES

"El Español"

"El Español" sirve de pauta y de exponente a la vida política y espiritual de los españoles. El último número, aparecido el 5 de diciembre, es la demostración contundente de las alturas y posibilidades de la Prensa española.

Encabeza la primera plana una reproducción de don Francisco de Quevedo, titulada, "Visita y anatoma de la cabeza de Richelieu". Las dos planas centrales constituyen en todos los números un conseguido acierto periodístico y de alto interés, están dedicadas a conmemorar el centenario de la muerte de Richelieu y la derrota española en el Rocellón.

Colaboraciones especiales avanzadas, por su profusión y el interés de los temas, el número. Destacan las firmas de Sánchez Mazas, Angel M. Pascual, Tomás Borrás, José Pla, Pedro Salvador, Montilla, Castroviejo, Pérez Solís, Luna, Graza, Pérez Torre Blancos, Monsuárez, Bermúdez de Castro, Tovar, Benavides, Estévez Barba, Díaz Blaja, Izquierdo Luque, etc.

Oscar Pérez Solís continúa la publicación de "Un vocal español en la Konnigstein, con un capítulo donde analiza la personalidad de Trotsky— Castroviejo termina "Mis viajes al Gran Sol"; el Director General de Comercio, Antonio de Miguel, publica un interesante trabajo y Maximiano García Venero, un reportaje anecdótico, acerca de la "Gespación del 98"; en la sección "Libros sin abrir", se adelanta un capítulo de la familia de Pascual Duarte, por Camilo Cela, etc.

La Prensa española puede enorgullecerse de este magnífico semanario de la política y del espíritu que es "El Español".

"AFRICA"

MADRID.—Acaba de ponerse a la venta el décimo número de la revista "Africa", que contiene los siguientes trabajos: "Ante la hora presente"; "Sin abdicaciones ni desmayos"; "Poblaciones negras del Africa Ecuatorial"; por Fontán y Lobo, Director de Maeruecos y Colonias; "Reivindicaciones de España en el Norte de Africa"; por García Figueras, delegado de Educación de la Alta Comisaría; "España en el África de Europa"; por Arqués; "Derecho positivo marroquí"; por De Viguera; "El aire africano y su interés estratégico"; por el teniente coronel de Aviación Manuel Tejedor; "Información sobre el 'Lejok'; "El eterno rifeño de Nekor"; por el teniente coronel de intervención indígena Sánchez Pérez; "Gibraltar en la Prensa"; "Informaciones directas de Tetuán, Ceuta y Melilla"; por García Montoto, Lería y Hernández de Castro; "Italia de Ultramar"; por Genardos; información general, publicaciones, archivo africanista y el imperio colonial belga.

La revista, conforme nos tiene acostumbrados, se publica con gran lujo de fotografías artísticas, informativas, gráficas y mapas.

LA LUCHA EN CIRENAICA



Un artillero alemán saca los obuses del depósito para llevarlos a la batería, donde tiene que haber siempre una cantidad para cualquier contingencia.

DOMINGO II DE ADVIENTO EL HOMBRE DE RAICES

(Viene de primera página)

fronteras del reino se señalarán con piedras preciosas y perlas y cuando uno deba algo a otro sucederá que al llegar a los confines de la ciudad donde está el juez se encontrará con la cerca de piedras preciosas y tonando una de ellas el deudor, dirá al otro: Te debo aún más? Y le responderá: Menos es lo que me debes; ya has cumplido... Así sueñan materializados aquellos judíos.

Contémplese ahora la emoción del pueblo al oír a aquel hombre austero y duro, clamor con voz de trueno: Que viene el Mesías! Preparaos!aced penitencia! Dios nos concede hoy, apóstoles y predicadores que predicuen la verdad con verdad, aunque sea en los palacios, sin temor al Maqueronte, ni a la vida, ni a la muerte!

EL AMIGO FIEL: El desaparece y está contento! Los discípulos están desorientados. Todos se van con el otro, con el Nazareno, y Juan Bautista que creía, se dice: yo también voy a desaparecer! Los discípulos sueñan que se desvanecerá como en un momento de la provincia.

La exposición nacional del Frente de Juventudes abarcará todas las actividades de la organización

En todas las escuelas y colegios españoles, los niños han hecho trabajos artísticos, literarios y manuales que están especialmente dedicados a las madres españolas

Los principales trabajos de cada provincia, serán expuestos en el Palacio de Cristal del Retiro de Madrid

En el Palacio de Cristal del Parque del Retiro de Madrid, se está procediendo a los últimos toques de habilitación para instalar en él la Exposición Nacional de Labores que el Frente de Juventudes ha organizado para solemnizar el Día de la Madre. "Sentimos el orgullo de nuestra madre española", han de decir todos los jóvenes de España en ese día. Y para ello, junto a la amorosa expresión de cariño filial que a primera hora harán cerca de la bendita mujer que les dio el ser, le ofrecerán también una obra, pequeña o grande, más o menos lograda, pero que a las madres les hará sentirse felices, al considerar en ella la realización de tantas aspiraciones y esfuerzos como forjaron al cuidar a su hijo en los primeros pasos por el camino de la vida. Porque en la sencilla dedicación que cada trabajo lleve, verá que ha sido el ser, le ofrecerán también una obra, pequeña o grande, más o menos lograda, pero que a las madres les hará sentirse felices, al considerar en ella la realización de tantas aspiraciones y esfuerzos como forjaron al cuidar a su hijo en los primeros pasos por el camino de la vida. Porque en la sencilla dedicación que cada trabajo lleve, verá que ha sido el ser, le ofrecerán también una obra, pequeña o grande, más o menos lograda, pero que a las madres les hará sentirse felices, al considerar en ella la realización de tantas aspiraciones y esfuerzos como forjaron al cuidar a su hijo en los primeros pasos por el camino de la vida.

La Delegación Nacional del Frente de Juventudes bulle en estos días inmediatos a la celebración del Día de la Madre. Cada una según su participación y aspecto, todas las secciones están en plena fiebre de trabajo, por lo que sería poco oportuno distraerles en su tarea. Sin embargo queremos saber algo de lo que será la Exposición del Retiro antes de que se abran sus puertas al público. Como será la participación que en ella tengan los escolares españoles. Y charlamos unos minutos con el jefe central de la Sección Central de Enseñanza Primaria del Frente de Juventudes.

—El Frente de Juventudes—nos dice el jefe central—quiere en este Día de la Madre llevar junto con su amor y cariño a la madre española, el exponente de cómo se avanza en la instrucción y preparación de sus hijos, para que puedan estar el día de mañana en condiciones de ser útiles a la Patria y darles la satisfacción de sentirse compensados en sus sacrificios. Para ello, como muestra de la preparación física, el Campeonato Nacional de Balonbusto Femenino, servirá de exponente de lo que se está llevando a cabo en cuanto a cultura física y juegos deportivos. La apertura de la Escuela de Aprendizajes de la Colonia del Viso, en Madrid, será el primer paso para la creación de centros donde las muchachas, después de haber pasado por la escuela, se inicien prácticamente en las profesiones para las que vayan demostrando inclinaciones y aptitudes. Y, por último, en la Exposición que estamos organizando en el Palacio de Cristal del Retiro, el Frente de Juventudes acudirá con todas sus manifestaciones, y podrá ver el visitante la calleada, pero sobria labor que se ha realizado en Campeonatos, Cultura y Arte, Sanidad, Centros de Enseñanza, Aprendizajes, etc.

—¿Qué participación tiene en la Exposición la Sección Central de Enseñanza Primaria?—
—Nuestra labor arranca de la Ley Fundamental del Frente de Juventudes del 6 de diciembre de 1940, que en su artículo VIII dice: "Serán funciones del Frente de Juventudes respecto de toda la juventud no afiliada y que se encuentre en los Centros de Enseñanza o Trabajo: a) La instrucción política; b) la educación física; c) la organización de cuantas colonias de verano e instituciones afines sean subvencionadas por las corporaciones públicas y la inspección de las que organicen las instituciones privadas; d) la vigilancia del cumplimiento de lo que se refiere a la juventud en los centros de enseñanza y trabajo.

—Como usted ve—añade nuestro interlocutor—este artículo se aplica a toda la juventud española de uno y otro sexo, sin distinción alguna. Todos los niños de España tienen que recibir determinada formación cívica ("patriótica" decimos ahora) y física. La ley no innova nada, solamente transfiere la función del Ministerio de Educación Nacional al Frente de Juventudes. ¿Cómo cumplimos esta obligación? Hemos ido regulando los casos a medida que se han presentado. Todos ellos, sin embargo, tienen un denominador común: los directores de los centros de enseñanza son los responsables del cumplimiento de la ley. Para ello, en primer lugar, es ineludible que todos los niños de España sean formados en el espíritu católico, español y de milicia popular de Franco.

ventudes habrá ido formando previamente a los maestros?—
—Ese es nuestro actual problema. Se han celebrado ya dos cursos de instructores elementales provisionales del Frente de Juventudes, uno en febrero y otro en septiembre. De ellos habrán salido unos seis mil maestros aproximadamente. Estos maestros reciben su título provisionalmente, que no pasa a ser definitivo hasta que después de un año de servicios han cumplido su cometido de modo satisfactorio a juicio de la Delegación Provincial. Mientras tanto, se nombran encargados de las enseñanzas del Frente de Juventudes en los demás colegios y escuelas donde todavía no hay instructores elementales. En todo caso, y respecto a los colegios privados, el Frente de Juventudes ha adoptado la posición más cordial; que se cumplan las consignas del Frente de Juventudes y se desarrollen los programas que dicta bajo la responsabilidad del director; por otra parte, se dan facilidades al profesorado para que se ponga en condiciones de obtener el certificado de instructor elemental.

—Pero ¿la participación de los niños en el Día de la Madre?—
—He querido exponerle antes cómo hemos tenido que disponer a cumplir la ley, para que vea que nuestro problema, por ser muy extenso, no podía solucionarse de un día a otro. Ya comienzan a llegar a todos los pueblos de España nuestros instructores. Y con ellos, el cumplimiento de las consignas. Ahora, esta Jefatura Central ha dispuesto que en todos los colegios de España, femeninos y masculinos, se preparen durante la segunda quincena de octubre trabajos por los niños, que serán el ofrecimiento de la juventud española a su madre. Los profesores habrán recogido y calificado a principio de mes todo el fruto de las habilidades de miles de pequeños. Las actividades escolares, así como las más diversas disposiciones de los muchachos, han tenido campo abierto donde manifestarse en esos días. Los mayores harán ensayos literarios, otros presentarán trabajos de pintura, modelado, dibujo, talla; las niñas llevarán labores primicias, y los pequeños habrán traído muestras de su etapa de arañar que en la vida escolar que a no dudarlo, serán los que más habrá de maravillar a las madres. Todas las obras, trabajos y labores, serán objeto de una calificación del maestro que, junto a la dedicación personal de la madre, será entregada a ésta por el alumno el día 8 de diciembre. Cada escuela o colegio seleccionará al trabajo más sobresaliente y lo enviará a la Delegación Provincial, la que, a su vez,

Un trabajo manual en el que se ha puesto una pequeña nota de cariño, puede ser en el Día de la Madre tu mejor regalo como hija.

BANDO

DON JULIO PERNAS HEREDIA, ALCALDE PRESIDENTE DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ESTA CAPITAL.
HAIGO SABER: Que acordado por la Comisión Municipal Permanente del Excmo. Ayuntamiento, en sesión celebrada el día de ayer, la confección de una nueva lista de pobres que deberá regir durante el próximo año de 1943, suscritas personas deseen hacer un inscripción en las mismas pueden presentarse en el Negociado de Beneficencia y Sanidad de este Ayuntamiento, durante los días hábiles, y en un plazo de quince días, a partir del día 7 de los corrientes, y durante las horas de cuatro a siete de la tarde, trayendo consigo la cédula personal últimamente sacada y un timbre de 25 céntimos para el reintegro de la misma.

Lo que se hace público por medio de este bando para general conocimiento de los interesados.

Juventud Obrera de Acción Católica
Hoy, domingo, día seis, a las tres y media de la tarde se celebrará en nuestro domicilio social, Junta general, según previene nuestro reglamento. La asistencia a esta junta es obligatoria para todos los asociados.

JUVENUD MASCULINA DE ACCION CATOLICA
Habiéndose recibido en este Consejo Diocesano una invitación para asistir a la Comunidad general que con motivo de la festividad de la Inmaculada concepción de la Virgen María, celebra la Juventud Obrera de Acción Católica en la iglesia de San Bartolomé a las ocho y media de la mañana del día ocho del presente mes, se ruega a todos los miembros de la Juventud de Acción Católica de Logroño que asistan a la mencionada Comunidad.

remitirá a Madrid un conjunto de obras de la provincial. Aquí, con las remesas recibidas de toda España, esta Sección Central presentará a un departamento correspondiente en la Exposición del Palacio de Cristal del Retiro, y a juzgar por las noticias que llegan de provincias, el público podrá admirar verdaderas bellezas salidas de manos de la juventud española, hechas por nuestros pequeños, pensando en demostrar todo su amor y valía a sus queridas madres.

(Cifra.)

GUIA MEDICA

Doctor M. Carbayo
ESPECIALISTA PARTOS MATRIZ MASTITIS
TRATAMIENTO SIN DRENAJE
GALLARZA, 2. — TELÉFONO 22-85

MORAGUES
TUBERCULOSIS Y CORAZON NEUMOTORAX — RAYOS X
Muro Mata, 13-3°. — Tel. 19-85

M. Abeytua Pérez-Iñigo
MEDICINA INTERNA
Calvo Sotelo, 6. 2.º Izqda. Teléfono 1775

F. Yangüela
Medicina general. - Aparato respiratorio. - Sol artificial. Corrientes eléctricas. Rayos X portátil.
Calvo Sotelo, 12. — Tel. 1612.

CLINICA DENTAL
AUGUSTO COLIS OCTAVIO COLIS
Cervantes 1. — Teléfono 1018

Domingo Gayo
VIAS URINARIAS. MEDICINA GENERAL
Muro de la Mata, núm. 15, 2.º

JOSE FRAILE
Médico-Jefe de Clínica del Hospital Provincial
Especialidad: Partos - Matriz
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Onc. Junio 11-1.º De Tel. 1682

V. INFANTE
J. INFANTE
GARGANTA NARIZ Y OÍDOS
Consulta de 11 a 1 y de 2 a 6
Calvo Sotelo, 7. — Tel. 10-42

J. Aguirre Azcárate
Director de la Casa de Socorro
GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Rección de los Herreiros 19-3º
Teléfono 17-33

José María Aguado
ESTOMAGO — HIGADO INTESTINOS
RAYOS X — LABORATORIO
MURO DE LA MATA 6

EMILIO CASAS
ESPECIALISTA EN PIEL, SIFILIS Y VENEREO
Muro de la Mata, 13, 2.º

M. G. Baquero del Río
ESTOMAGO-HIGADO-INTESTINOS
Rayos X - Laboratorio
Muro Mata 14. 1.º-Tel. 2121

S. MARTINEZ DE LA RIVA
Del Cuerpo de Sanidad del Aire
CIRUGIA GENERAL HUESOS Y ARTICULACIONES
De 12 a 2 y de 4 a 6
DUQUESA DE LA VICTORIA, 32. Entlo TELEFONO 20-58

ARANDA ITURRIOTZ
De la Maternidad de Madrid
Especialista PARTOS. ENFERMEDADES DE LA MUJER. RAYOS X
Calvo Sotelo, 13, 1.º — Tel. 1362

COSPEDAL
CALVO SOTELO, 2, PRINCIPAL, DERECHA.

A. IRIGOYEN. MEDICO INTERNISTA
Ex-Ayudante de la Clínica del Dr. Giménez Diaz.
CALVO SOTELO, 4 TELEFONO 16-07.
CONSULTORIO DE ENFERMEDADES DE LA PIEL, SIFILITICAS Y VENEREAS
Director Especialista: AMADOR MARTINEZ BERNAL
Ex-Ayudante de los Drcs. Saiz de Aja y Bertoloty.
Del Hospital de San Juan de Dios y Dispensario «Martinez A...»
CALVO SOTELO, 2. TELEFONO 16-01.

DEPORTES

FUTBOL

EL PARTIDO DEL DEPORTIVO LOGROÑES SE JUGARA POR LA TARDE

El partido de fútbol que en el día de hoy han de jugar, en el campo de Loyola, de San Sebastián, el Deportivo Logroñés y el Imperio, se jugará a las tres y media de la tarde y no por la mañana como se decía. El encuentro será dirigido por el colegiado guipuzcoano señor Cristóbal.

TORNEO DE EDUCACION Y DESCANSO

LA JORNADA DE HOY

Se juega hoy la quinta jornada del torneo organizado por la Obra Social de Educación y Descanso, correspondiendo enfrentarse, a las once de la mañana, al equipo de Educación y Descanso con-

tra el Imperio, y a las tres y media de la tarde, al Rayo F. C. contra Aviación.

Son estos dos encuentros interesantes bajo todos los aspectos. En el primero nos encontramos con Educación y Descanso y el Imperio, ambos conjuntos empataados a puntos y con grandes ansias de conseguir la victoria que les coloque en inmejorable situación para poder aspirar a uno de los primeros puestos, ya que son los que más posibilidades tienen; por otra parte, los dos equipos cuentan con jugadores de indudable valía, siendo un acontecimiento más para presenciar esa lucha encendida que prevemos.

Por la tarde también tenemos un partido muy interesante, ya que el Rayo ha de tratar de conseguir esos dos puntos, que le colocarían en un lugar magnífico para confirmarse en ese primer puesto de la clasificación general que hoy ocupa y que muy difícil podría arrebatarle. Por su parte, Aviación sabemos que ha de saltar al terreno de juego dispuesto a vender cara su derrota, y a conseguir esos puntos, que tanto necesita y que le alejarían del último lugar que actualmente se encuentra.

Los partidos serán arbitrados por los señores Rodríguez y Pascual.

El próximo martes, festividad de la Purísima, se enfrentarán los equipos Artillería-Victoria, Educación y Descanso y Aviación. De estos partidos nos ocuparemos en el periódico de dicho día.

TORNEO INFANTIL DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Los partidos a celebrar en el día de hoy son los siguientes:

En el campo del Colegio de San José: A las once, Minerva-España; árbitro, señor Cifrián.

En la Campa Militar: A las 10'30, Sporting-Sagasta; árbitro, señor San Juan. A las doce, Artillería-Royal Unión; árbitro, señor Ruiz.

El próximo martes, festividad de la Inmaculada, se celebrarán los partidos Amanecer-Beneficencia y Calasancio-Hispania, correspondientes a la tercera jornada de este interesante campeonato.

PARTIDO INFANTIL MATUTINO

A las once de la mañana, se jugará en el campo de Chiviteas, un partido amistoso de fútbol entre los equipos infantiles "Atletico F. C." y "Vascos F. C."

Ambos equipos presentarán las siguientes alineaciones:

Atletico: — Murguín; Fernando, Antonio; Carlos, Víctor, Luis; Sanz, Martínez, Julián, Aguirre y Bermejo.

Vascos: — José Maciá; Matías, Pérez; Iñáñez, Pedrin, Carasa; Cipriano Pascual, José, Angel y Somerville, Suplentes, Santi, García y Jacinto.

TENNIS

ANTE UNA NUEVA SOCIEDAD LOGROÑESA DE TENNIS

Ha llegado a nuestros oídos la noticia de que se están ultimando los detalles para constituir en Logroño una sociedad de tenis, en la que ha de congregarse lo más selecto de la juventud logroñesa. Van tan adelantados los trabajos, que ya han empezado las obras para la construcción de unos hermosos campos, que van a estar enclavados en un sitio tan céntrico como lo es la calle de Gonzalo de Berceo.

Por hoy nos contentamos con dar tan grata noticia, y otro día nos ocuparemos con más detenimiento de tan hermoso proyecto.

AJEDREZ

TORNEO NACIONAL Y CAMPEONATO DE ESPAÑA

Esta Federación Española de Ajedrez ha venido estudiando en las Juntas celebradas la cuestión planteada sobre la necesidad de organizar anualmente el Torneo Nacional y Campeonato de España, y ha llegado a la conclusión de considerar estos actos oficiales de vital interés para toda la afición española, por tener un carácter espectacular y ser, en suma, la prueba máxima a la que aspira el mayor porcentaje de los jugadores para situarse en mejor posición cada año y aproximarse con mayores ventajas al título máximo, e incluso a formar parte como maestro nacional del equipo español que haya de participar en los torneos que se celebren en el extranjero y a los que seamos invitados.

En su consecuencia, la F. E. D. A. confeccionó el calendario para la temporada 1942-1943 y lo sometió a la aprobación de la Delegación Nacional de Deportes de F. E. T. y de las Jons, mereciendo la conformidad de nuestra primera autoridad deportiva.

de España, se enfrentará al Dr. Rey Ardid, actual campeón, al aspirante que resulte clasificado.

Las fechas previstas salvo casos de fuerza mayor, son las siguientes:

En febrero estarán terminados los campeonatos regionales; en marzo han de celebrarse las semifinales; en abril tendrán lugar el Torneo Nacional, y en mayo, el Campeonato de España.

Las Federaciones tendrán presentes las instrucciones dadas en años anteriores para estas mismas pruebas, por medio de nuestra circular y lo que se previene en los estatutos y reglamento de la F. E. D. A. sobre el mismo extremo.

CALENDARIO PARA LA TEMPORADA DE AJEDREZ 1942-43

1942: Noviembre, campeonatos de clasificación; diciembre, campeonatos de las categorías tercera, segunda y primera; y campeonato femenino.

1943: Enero y febrero, campeonatos regionales; marzo, semifinales Torneo Nacional; abril y mayo, finales Torneo Nacional; mayo y junio, Campeonato de España y Torneo Internacional, con la participación del campeón del mundo.

Durante los meses de enero a junio, al mismo tiempo que se celebra el Torneo Nacional y el Campeonato de España, están autorizadas las Federaciones Regionales para efectuar encuentros individuales, interclubs, interlocales e interregionales.

Simultáneamente, y durante las mismas fechas, se celebrarán Torneo Internacional, se darán conferencias y se organizarán otros actos de divulgación.

ZANCADILLA

BALON A MANO

EN PARTIDO DE CONSOLACION, VALENCIA VENCE A LERIDA

MADRID. En partido de consolación, el equipo de la Sección Femenina de balón a mano, de Valencia, ha vencido por dos a cero al de Lérida. El otro encuentro del mismo torneo se lo adjudicó el equipo de Córdoba sobre el de la Coruña, por uno a cero.

Mañana, antes de la final del campeonato entre los equipos de Avila y Madrid, se celebrará también el partido final de este torneo de consolación entre los equipos de Valencia y Córdoba.

BOXEO

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE AFICIONADOS

BILBAO. La segunda eliminatoria de los campeonatos de España de boxeo, para aficionados, se ha celebrado esta noche, con un lleno completo, en el frontón del Club Deportivo. Los resultados han sido los siguientes:

Pesos mosca: Rivas (Galicia) y Marcos I (Norte). En el segundo asalto Rivas se ha quedado de un golpe bajo, pero como el árbitro no ha apreciado que lo había, ha contado los diez segundos y declarado vencedor a Marcos; por fuera de combate de su contrario.

Pesos gallos: Guillén (Castilla) vence a los puntos a Benzoñas (Norte).

Pesos plumas: Aguilera (Sur) pierde por puntos ante Alejos (Galicia); Rosell (Aragón) pierde a los puntos ante Zaragoza (Levante); Valdés (Castilla) vence por puntos a Trancoso (Norte).

Pesos ligeros: Domínguez (Galicia) pierde ante Palao (Levante), por puntos. Paer (Sur) es vencido a los puntos por Arben (Guipuzcoa).

Pesos semipesos: González (Cataluña) pierde por puntos ante Pérez (Aragón); Marías (Norte) vence a los puntos a Espinosa (Sur).

Pesos medios: Lozano (Sur) pierde por puntos ante Ortiz (Levante).

PELOTA

II CAMPEONATO PROVINCIAL DE AFICIONADOS

Con arreglo al programa que ya tenemos anticipado, hoy por la mañana continuará celebrándose el Campeonato de Aficionados que, por segunda vez, ha organizado la Federación Riojana de Pelota Vasca.

En todas las modalidades que comprende el torneo interdrán en la jornada de hoy jugadores locales, detalle que hará más interesantes los partidos y más disputados los resultados.

Y que servirá también para que la concurrencia al frontón sea tan numerosa como viene siendo desde que comenzó la competición.

PARTIDOS Y QUINIELAS

Esther y Angelita vencieron ayer tarde con gran facilidad a Ameli-Primi (25-18). Tampoco el segundo partido ofreció mayores dificultades a Begoñita-Loli para vencer a Teresita-Marcetas. Begoñita, segura en el juego y acertada en el peloteo, se impuso a la codicia de Merceditas y habilidades de Teresita, a las que ayudada por Loli, no dejó hacer más de 14 tantos.

En el tercer partido reapareció Juanitcho, restablecida del serio percance que la ha tenido alejada algún tiempo de la cancha. El unión de Julia, contendió contra Agustina-Marina, excelente pareja, cuyos esfuerzos no pudieron contrarrestar el fuerte juego de Julia y las eficaces intervenciones de Juanitcho, que, tras una lucha competitivísima, se apuntaron el triunfo por sólo cuatro tantos de diferencia (25-21).

La sesión de noche, en sus dos primeros partidos, fué de continuadas emociones y sobresaltos. En uno y otro las oscilaciones en la cotización de las papeletas tuvo frecuentes altas y bajas, con el consiguiente contento de los bajistas.

En el primero de esos encuentros, Pilarín y Luisa ganaron por 25-23 a Luisa y Jesusta. Muy bien Pilarín y Jesusta, pasadera Luisa y muy desacertada Luisa.

Igual resultado fué el del segundo partido. En 23 se quedaron Antoñita y Man en su contienda con Teresita-Marina. Muy bien estuvieron ambas zaguera y sin pasar de regulares, sus respectivas compañeras.

ILLAMADAI

Los pueblos, en su vida histórica cuentan momentos de un intenso dramatismo que el corazón se dejan sentir profundamente cada uno, máxime cuando la vocación de destino empuja a unos ambiciosos y a metas grandes y esto sucede en los momentos precisos en que todo un mundo, nuevamente concebido y nuevamente necesario, se debate en la tragedia sangrante del hundimiento o de la total victoria.

Dejar en estas horas penadas de necesidades y de rumbos de Historia de permanecer en la fidelidad intrasigente de servicio al destino nacional, además de necio, sería suicida. Y un pueblo como el nuestro, una juventud como la nuestra, que ha dejado sobre los campos y las ciudades de España un millón de caídos y que está dejando hoy mismo, sobre las estepas heladas de Rusia, centenares y millares de camaradas, de amigos y hermanos, no puede renegar de su misión, ni miedosamente replicar a un convencionalismo cobardía, constrañando sus sacrificios, sus inquietudes y sus misiones.

Además, hoy se nos impone la posición única de los pueblos no suicidas en el mundo: Fe ciega de nuestra existencia como espíritus y decisión férrea de que ante todas las contingencias estemos todas las adversidades estamos decididos a mantener y conquistar nuestra razón de ser de peñolotas.

Hoy se exige el todo con todo cuerpo con cuerpo y alma con alma de todos los que formamos la gran comunidad de la Patria Española. Disciplina absoluta, obediencia ciega, servicio permanente a los ideales, intereses y necesidades nacionales. Es apañados la seriedad eficiente de cumplimiento de este momento trascendental y glorioso, en torno al mundo entero y paz de nuestro único Cantidillo, Franco. No se trata hoy de soldar unas venetas caseras. No es el momento para jugar trucos chicos, inconsistentes y malintencionados. Se trata de ser españoles, de conquistar plena y totalmente nuestra dignidad histórica de españoles y ante esto no cabe distinción ni pueden establecerse diferencias de colores y pastelerías de grupo.

El único camino es el de la fidelidad a España, la decisión total pacífica o sangrienta de ser españoles, la disciplina de nuestro Caudillo y la hermandad de todos los que vivimos en los ámbitos de la Patria.

El no cumplimiento de estas sagradas e ineludibles obligaciones señala la divisoria. Todo lo que no sea esta postura vital y recta y consistente es tratado como perdonable.

AMANDO FERNANDEZ
Jefe provincial de la C. N. R.

Frontón Beti-Jai

Hoy, domingo, 6 de diciembre
TARDE: A las CUATRO y MEDIA
NOCHE: A las DIEZ y MEDIA
GRANDES PARTIDOS Y QUINIELAS
LAS A RAQUETA

TAURINAS CRONICAS DE LA REGION ANUNCIOS CLASIFICADOS

HA MUERTO MORENO DE ALCALA

Hace unos días falleció en Alcala de Guadara, su pueblo natal, el que en sus tiempos fué el mayor matador de toros...

EL PROYECTADO FESTIVAL

Todas las esperanzas de asistir a un año actual a alguna fiesta taurina, se han disipado con la suspensión del que estaba organizándose...

SECCION RELIGIOSA

LA FIESTA DE LA INMACULADA. El próximo martes, terminarán las novenas a la Purísima que se vienen celebrando en Palacio, Santiago, San Bartolomé y Servicio Doméstico.

ENSENANZA

Teoría moderna del piano, armonía escotística, armonía moderna (atonal, amodal, métodos horizontales, etc.). Composición. Preparación exámenes Conservatorio, dirección orquestras, bandas, cursos por correspondencia. CRUZ MUÑOZ, Profesor de Música. - CALAHORRA.

COLOCACIONES

GANARA de veintea y treinta pegasas diarias en su domicilio, en el barrio de San Juan, 20 y 21, en el barrio de San Juan, 20 y 21, en el barrio de San Juan, 20 y 21...

HERNIADOS

Para la curación absoluta de los hernias usadas aparatos TORRENT, cómodos, ligeros, seguros, ni tirantes ni bultos ni molestias...

BARACHOL

Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos. Concesión Sanitaria núm. 1.121

NOTAS MILITARES

TRANSFORMACION DE SARGENTOS. Se hacen extensivas a los sargentos que rebasen los 35 años de edad, los beneficios concedidos por las órdenes de 16 de junio y 18 de noviembre de 1941...

COMISION PROVINCIAL DE MUTUADOS DE GUERRA

SUMINISTRO DE VIVERES. El suministro de víveres concedido por la Superioridad a los Caballeros Mutuados, se efectuará en el mes de la fecha los días nueve, diez, once y doce, y horas de nueve a doce de la mañana y de tres a cinco de la tarde...

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

AGENCIAS

AGENCIA MARTINEZ vende tienda de comestibles con buena clientela, llaves en mano, Bretón de los Herreros, 14. Teléfono 1184.

"YO NIEGO LA EXISTENCIA DE LA PAZ. CUANDO LOS TIEMPOS SON TRANQUILOS, CUANDO LA PAZ REPOSA SOBRE NUESTRA NACION, CUANDO CREEMOS RECIBIR UNA APARENTE SENSACION DE CALMA, ES CUANDO SE ESTAN FORMANDO LAS TEMPESTADES QUE VAN A DESCARGAR SOBRE LAS NACIONES".

(Franco, en la Academia General Militar de Zaragoza el día 2-12-1942).

AL SUR DEL LAGO DE LADOGA



UN TANQUE PESADO SOVIETICO, DESTRUIDO POR EL EFECTO DE LA DEFENSA ALEMANA, CHOCA CON OTRO TANQUE TAMBIEN DESTRUIDO.

Discurso de Goebbels

"En Rusia vencerá el mejor hombre, la mejor raza, la mejor ideología y el mejor mando"

"La Alemania de hoy no es la de ayer. En la de hoy, Churchill encontrará su maestro"

"Si el establecimiento del nuevo orden produce heridas, ya se curarán. Las heridas duelen pero las cicatrices honran"

BERLIN.—El ministro del Reich, doctor Goebbels, en su calidad de gaudester de la capital alemana, ha pronunciado en el Palacio de Deportes un discurso dirigido a los sujetos del partido y a los jefes de distrito. Goebbels expuso la situación política y militar actual y se refirió seguidamente al próximo futuro.

En la introducción de su discurso, el ministro del Reich declaró que si se compara la situación actual de Alemania con la de 1933, se llegará a una idea exacta de lo alcanzado hasta la fecha. "En 1933—dijo—Alemania no miraba al Volga ni luchaba por Biberia, sino por el Sarre. Aquí es donde puede verse la diferencia entre la situación de entonces y la de hoy. De una base de operaciones, extraordinariamente limitada y restringida, como la de 1933, las armas alemanas han penetrado tan lejos, hacia el Este, que puede utilizar ahora la producción de territorios muy ricos en materias primas de importancia capital para la continuación de la guerra. Esto es lo esencial. Si al lado de todas las ventajas aportadas por tan gran espacio, una ligera desventaja de pronto, no puede aceptar este acontecimiento fútil con calma."

Refiriéndose al desembarco anglo-norteamericano en África del Norte, el ministro dijo que era muy fácil ocupar un terreno, cuando...

BA IDA CONTRA COMUNISTAS Y JUDIOS EN SOFIA

SOFIA.—En estado de sitio ha sido declarado esta tarde en Sofía, con carácter momentáneo. La radio ha avisado a todos los vecinos, para que permanezcan en sus domicilios. Solamente puede circularse con la autorización especial de la Policía. El Ejército patrulla por las calles, y el servicio telefónico está interrumpido.

Las autoridades efectúan batidas en los distintos barrios de la ciudad, para descubrir a los elementos comunistas, judíos y otros agitadores. La operación corre a cargo de las tropas que han registrado varios distritos casa por casa. Se sabe que unos 500 comunistas han sido detenidos, entre los cuales se encuentran cincuenta individuos muy buscados por la Policía y que están considerados como elementos muy peligrosos.

Durante la detención de uno de estos agitadores, se entabló una refriega, de la cual salió gravemente herido, en la cabeza, el agitador. Un estudiante que se había volcado, también ha sido capturado.—(Efe).

SOFIA.—A las 19 horas conduxo el estado de sitio y la vida se reanuda en la capital. Oficialmente se ha declarado por radio que la batalla dio resultados excelentes.—(Efe).

PRECIOS: Mens. Cinco Ptas. Trimestre... 15 Comisio. de 1978

NUEVA RIOJA

TELEFONOS: Administración: 1561 Correo: 1397 Gerencia: 1572

Continúa, profundamente, el avance alemán en la estepa de los kalmukos

También ganan terreno en el sector de Tuapsé Los soviets atacan en vano por distintos puntos.—En 14 días llevan perdidos 2.000 tanques y más de 20.000 prisioneros

COMUNICADO ALEMÁN GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

"En el sector de Tuapsé, las tropas alemanas han atacado—de improviso—, consiguiendo ganar terreno, a pesar de las condiciones atmosféricas muy desfavorables, y han capturado armas de infantería ligeras y pesadas, fuertes ataques soviéticos, en el Cáucaso oriental, han fracasado de nuevo, con graves pérdidas para el enemigo, por la resistencia tenaz de las tropas alemanas y rumanas. Se han efectuado operaciones de formaciones rápidas al norte de Terek, habiendo sido hechos mil prisioneros. En la zona de avance en la estepa de los Kalmukos, ha continuado profundamente, entre la retaguardia enemiga y un punto de apoyo de éste; fueron destruidos grandes talleres para la construcción de carros blindados.

Entre el Volga y el Don, los so-

viets han atacado el 4 de diciembre, también en vano. Emplearon en la acción numerosos carros blindados, Setenta y cinco de éstos resultaron destruidos, 13 inmovilizados y fuera de combate, y fueron infligidas al enemigo grandes pérdidas en hombres y en armas. En un poderoso ataque de nuestras fuerzas acorazadas, fueron dispersadas fuerzas blindadas y de caballería enemigas, a las que se hicieron dos mil prisioneros. Además han sido capturados cañones.

En el frente del Don, las tropas de reconocimiento italianas y húngaras han conseguido importantes resultados para sus informaciones.

Han fracasado, en la región entre Kalinin y el lago Ilimen, los duros ataques enemigos, apoyados en parte por intenso fuego de artillería y por aviones blindados y de combate. Ciento cuatro carros de combate fueron destruidos, en combates a corta distancia, y seis aviones derribados por las tropas del ejército. En el curso de combates defensivos, durante los últimos diez días, la 78 división de infantería destruyó, ella sola, 169 carros blindados. Las fuerzas armadas aéreas dispersaron de sus posiciones de preparación a tropas enemigas y vehículos. Formaciones de caza derribaron, sin experimentar pérdidas propias, 58 aviones adversarios, y la artillería de la DCA a tres aparatos más.

En el frente septentrional y en el curso de operaciones de nuestras tropas de choque, más de 80 puestos de combate y fortines enemigos han sido destruidos, y sus guarniciones aniquiladas o hechas prisioneras.—(Efe).

BERLIN.—Dos mil carros blindados han perdido los rojos en sus ataques en el frente, realizados durante los 14 días últimos. Se ha roto el ímpetu de la ofensiva de invierno bolchevique, prematuramente preparada ante la insistencia de Londres y Washington. El número de prisioneros pasa de veinte mil y los muertos y heridos exceden de esta cantidad.—(Efe)

El aprovisionamiento de los avladores.



Los aviones alemanes "Condor", bombarderos a larga distancia, van perfectamente equipados para sus prolongadas misiones. La comida, muy concentrada y de gran poder nutritivo, es llevada en termos especiales, donde se conserva sin ninguna alteración. — Estos dos tanquistas alemanes hallan aún, entre combate y combate, tiempo suficiente para jugar su partida de ajedrez.

En la gran curva del Don



Nápoles, bombardeado por aviones norteamericanos

La acción fué breve, pero intensa

ROMA.—Comunicado de guerra italiano:

"En la tarde de ayer, aviones enemigos han llevado a cabo una incursión, breve pero intensa, contra Nápoles, cuando regresaban a dicha ciudad aviones del Eje, seguidos por los anglo-sajones, de Toros. Se han registrado numerosas víctimas entre la población civil. Ciento cincuenta y nueve muertos y 358 heridos han sido reconocidos hasta el momento. Un cuatrimotor británico, alcanzado por las baterías de la D. C. A., se ha precipitado a la mar en la bahía."

ROMA.—Oficialmente se anuncia, como ampliación al comunicado de guerra, que los periódicos napolitanos publicarán, lo más rápidamente posible, los nombres y apellidos de las víctimas del último bombardeo británico sobre Nápoles, anunciado en el parte de guerra de hoy.

EL CAIRO.—Oficialmente se comunicó que durante el ataque realizado anoche contra Nápoles, los bombarderos norteamericanos alcanzaron con impactos directos un acorazado y dos cruceros, además de varios mercantes atrapados a las muelles del puerto.

EL CAIRO.—Un comunicado oficial del Cuartel General estadounidense, da los siguientes detalles acerca del ataque realizado contra Nápoles, por la aviación norteamericana: "Bombarderos pesados "Liberator 24", de los Estados Unidos, efectuaron ayer el primer ataque norteamericano contra Italia. En el curso de esa operación fueron alcanzados buques mercantes, unidades navales, estaciones e instalaciones portuarias y ferroviarias de Nápoles. En todos los objetivos se lograron excelentes resultados, por medio de impactos directos obstruidos con bombas de gran calibre. Fueron observadas explosiones de nue-

Mensaje de Roosevelt a los fabricantes yankis

WASHINGTON.—El presidente Roosevelt ha enviado un mensaje a la Asociación Nacional de Fabricantes, mensaje en el que declara:

"Los órganos de guerra de la industria norteamericana han realizado, su tarea tan perfectamente como cualquiera otro grupo de hombres de nuestra nación que se haya aplicado al servicio de paz en economía de guerra. La mayor parte de las empresas fabriles norteamericanas pueden estar satisfechas de la labor que llevan hecha y que debe alcanzarse un punto de máximo rendimiento en el curso del año 1943. La importancia natural del pueblo norteamericano sólo puede calmarse si le muestra que lo que hasta ahora no ha sido hecho, es por que la labor exige un penoso esfuerzo. Todavía no hemos alcanzado los objetivos que nos proponemos al elaborar nuestro programa de guerra; pero estoy seguro de que vosotros y vuestra asociación haréis todo lo posible para vencer las dificultades que encuentran en vuestro camino."

El mensaje termina declarando que el porvenir no ofrece dudas para el que conoce la realidad de la capacidad de producción de la industria norteamericana."

Nuevo ferrocarril entre el Irak y la India

BAGDAD. Ha sido inaugurada la nueva vía férrea que une al Irak con la India. Esta línea, cuya longitud es de cerca de doscientos kilómetros, ha sido construida al ritmo de un kilómetro por día, a través de regiones áridas, tempestades de arena y lluvias torrenciales.

Muchos obstáculos han sido precisos salvar a ambos lados de la vía para evitar las dunas de arena. Los trabajos han sido efectuados por indios y personal perteneciente a los ferrocarriles. El material ha sido todo transportado de la India.

Otra obra, también realizada en el brevísimo plazo de quince días, ha sido la instalación de un oleoducto a través del Irak. (Efe)

"... SI QUERIDO FUE EL VIVA ESPAÑA CON QUE TANTOS HEROES SUCUMBIERON EN LA EPOCA DE LA DECADENCIA DE LA PATRIA. EL JARRIBA ESPAÑA! ES EL GRITO DE HOY. EL DE NUESTROS MUERTOS. EL DE LOS QUE NO SE CONFORMAN CON QUE VIVA, SINO QUE LA QUIEREN VER ARRIBA".

(Franco, en la Academia General Militar de Zaragoza el día 2-12-1942).

LA LUCHA EN EL ESTE



EN PEQUEÑOS SALTOS Y AMPARÁNDOSE EN TODOS LOS MEDIOS POSIBLES, AVANZAN VARIOS INFANTES ALEMANOS PARA REDUCIR A VARIOS BOLCHEVIQUES REFUGIADOS EN UNA CASA, DESDE DONDE HOSTILIZAN A LOS ALEMANOS.

Discurso de Churchill

En Túnez tendrán que librarse batallas muy encarnizadas.—Y también en Cirenaica se esperan duros combates

"Nuestros enemigos sus muy potentes"

BRADFORD.—El primer ministro, Churchill, llegó con los ministros del Aire y Trabajo y con Harriman, representantes especiales de Roosevelt, para Préstamos y Arrendamientos. También figuraba en la comitiva la señora Churchill y su hija Mary, ésta con el uniforme del servicio auxiliar femenino.

El primer ministro, desde el Ayuntamiento, hizo uso de la palabra y declaró:

"La lucha se aproxima a su fase más intensa. Es necesario que veamos todas nuestras fuerzas. Si por azar nos llegan inesperadamente buenas noticias, podremos regocijarnos de ello, pero no debemos anticipadamente aceptar tales noticias. Contemos en cambio con nuestro fuerte brazo, nuestro trabajo y nuestro coraje, que nunca han destallado en el curso de esta guerra. Existen simples virtudes de raza que nuestra isla ha cultivado y alimentado a través de las generaciones. Son estas virtudes las que nos conducirán a buen puerto a través de esta lucha. Y en ellas debemos poner nuestra fe."

Churchill se refirió luego a la campaña del Norte de África, y dijo que en poco tiempo las fuerzas expedicionarias habían avanzado desde el Atlántico hasta el centro del Mediterráneo, o sea en una distancia de casi 1.440 kilómetros. "Pero nos faltan todavía 32 kilómetros—dijo—por recorrer, y antes de que el enemigo sea totalmente vencido, tendrán que librarse combates muy encarnizados. No dudo del resultado, pero no quisiera hacerlos supeditar que este resultado podrá ser logrado fácilmente. Del otro lado de África del Norte, nuestras Armas avanzan, pero también aquí se esperan duros combates."

División Azul Capilla a la memoria de los caídos

MURCIA.—Una capilla dedicada a la memoria de los gloriosos caídos de la "División Azul", va a ser abierta en la iglesia de los Carmelitas Descalzos, en Caravaca. Presidirá dicha capilla el Cristo de la Misericordia. En dicho templo se ha descubierto una lápida en memoria del caído de la "División Azul" Felipe Marín Fuentes, celebrándose a continuación un funeral.

En Yecla, en el primer aniversario de la muerte del camarada José Losada Fortuño, también ha habido solemnes cultos, así como en Murcia, en la iglesia del Carmen, por el camarada Rufinundo Jesús Calou, jefe de centuria del primer distrito de la Falange de Murcia e hijo del funcionario de administración del periódico "Luz" y que murió gloriosamente en tierras de Rusia hace un año.

En el curso de este mes ha sido cementado un sentimiento de orgullo. Seguimos al orgullo de los rusos que efectúan solos la tremenda tarea que corrió a su cargo durante buena parte del pasado año.

Nosotros defendemos algo más que nuestro país. Defendemos la causa de la libertad y de la justicia. La lucha se encarna lentamente, dolorosamente, pero segura e inevitablemente hacia la victoria, y cuando esta victoria haya logrado, podréis conocer un mundo mejor, más justo y más feliz, si todos los pueblos se unen para ejercer su papel.

Nuestros enemigos son muy potentes. Cuentan con muchos millones de soldados. Poseen millones de prisioneros que emplean en el trabajo. Poseen tierras ricas que han conquistado e implantado núcleos de población."

Churchill concluyó su discurso poniendo de relieve las dificultades que presenta al lograr la victoria, y exhortando a sus oyentes a creer firmemente en ella.—(Efe)

Disposiciones Oficiales

MADRID.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Educación Nacional.—Se resuelve que los exámenes de ingreso de la oposición turno libre, de Física y Química de los Institutos Nacionales de Enseñanza Media, que fueron nombrados el 25 de agosto de 1941, figuren en el escalafón de categorías antes de los que figuren nombrados en la misma fecha de los de la oposición turno libre de Lengua y Literatura españolas.

Administración Central.—Presidencia del Gobierno.—Orden para la provisión de uno plaza de maestro de Primera Enseñanza en el Instituto Colonial de los indígenas de los territorios españoles del Golfo de Guinea.

Gobernación.—Relación de candidatos de inspectores farmacéuticos municipales que se someten para su provisión en propiedad. — Convocatoria para la provisión por concurso de plazas vacantes de inspectores municipales veterinarios en las provincias de Burgos y Teruel.

Trabajo.—Se resuelve que el 20 por ciento establecido para las empresas bancarias como porcentaje de carestía de vida debe computarse para la determinación de la nómina real de cada empresa a efectos de lo determinado en el artículo 15 por ciento señalado para "plus" de carestía familiar. Por tanto, las empresas que han seguido otro criterio, han de rectificarlos correspondientes al partit naturalmente, del primer día de enero de 1942, fecha de vigencia de la reglamentación.

¡Vd. SE CONVENCERÁ!

ANTIQUEVARY

ES EL MEJOR COÑAC ESPAÑOL... Y EL ÚNICO DE ESTILO PROPIO.